

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE Nº 064/2011

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM torna público para conhecimento dos interessados, as RETIFICAÇÕES introduzidas no Edital Nº 064, de 28 de dezembro de 2011, da MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO CONTÍNUO – PSC/2012, referente às condições para efetivação da Matrícula Institucional, nos itens que seguem:

I) No item 1, que trata da efetivação da Matrícula Institucional, **ACRESCENTAR** o item 1.2.1 com a seguinte redação:

1.2.1 Especificamente para os cursos oferecidos no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia – Campus de Itacoatiara, o candidato deverá, no período de **17 a 20 de janeiro de 2012**, apresentar-se no dia, local e horário, especificados no Anexo I deste Edital, munido dos documentos já listados no item 1.2.

II) No Quadro (ANEXO I) - LOCAL, DIA E HORÁRIO DE MATRÍCULA DOS CALOUROS DO PSC/2012 - CAMPI DO INTERIOR, **RETIFICAR O QUADRO GERAL e ACRESCENTAR NO CAMPO REFERENTE AO CAMPUS DE ITACOATIARA** as novas datas, passando a vigorar conforme abaixo:

Onde se lê:

Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia - Campus de Itacoatiara						
Rua Nossa Senhora do Rosário, 3863, Tiradentes (92) 3521-3519						
01	Agronomia (Novo)	Diurno	IT18	50	17/01/2012	08h30 as 12h00 14h00 as 17h30
02	Ciências Farmacêuticas	Diurno	IT02	25		
03	Ciências: Biologia e Química	Diurno	IT05	25		
04	Ciências: Matemática e Física	Noturno	IT04	25		
05	Engenharia de Produção	Diurno	IT03	25		
06	Engenharia de Software	Diurno	IT16	50	18/01/2012	08h30 as 12h00 14h00 as 17h30
07	Engenharia Sanitária (Novo)	Diurno	IT17	50		
08	Química Industrial	Diurno	IT06	25		
09	Sistema de Informação	Diurno	IT01	25		

Leia-se:

Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia - Campus de Itacoatiara						
Rua Nossa Senhora do Rosário, 3863, Tiradentes (92) 3521-3519						
01	Química Industrial	Diurno	IT06	25	17/01/2012 e 18/01/2012	08h30 as 12h00 14h00 as 17h30
02	Ciências Farmacêuticas	Diurno	IT02	25		
03	Ciências: Biologia e Química	Diurno	IT05	25		
04	Ciências: Matemática e Física	Noturno	IT04	25		
05	Engenharia de Produção	Diurno	IT03	25		
06	Engenharia de Software	Diurno	IT16	50	19/01/2012 e 20/01/2012	08h30 as 12h00 14h00 as 17h30
07	Engenharia Sanitária (Novo)	Diurno	IT17	50		
08	Agronomia (Novo)	Diurno	IT18	50		
09	Sistema de Informação	Diurno	IT01	25		

III) CONSOLIDAR o texto do Edital de nº 064/2011, com todas as devidas retificações constantes deste Edital de Retificação. O Edital consolidado encontra-se disponível no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br.

Manaus, 12 de janeiro de 2012.

Rosana Cristina Pereira Parente
Pró-Reitora de Ensino de Graduação